



Funded by the
European Union



ZPRÁVA Z MOBILITY Č. 7

ŠKOLA: ZŠ BRNO, HERČÍKOVA 19, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE

AKREDITACE: 2022-01-CZ01-KA120-SCH-000104905

PROJEKT: 2023-1-CZ01-KA121-SCH-000123657

TYP MOBILITY: JAZYKOVÝ KURZ AJ – BRATISLAVA, SLOVENSKO

TERMÍN KONÁNÍ: 17. 7. 2023 – 21. 7. 2023

ÚČASTNÍK: **Bc. RADKA DOFKOVÁ**

Na ZŠ Herčíkova pracuji jako asistentka a speciální pedagog na prvním stupni. Ve škole se čím dál častěji setkáváme s dětmi z jiných zemí, kteří velmi dobře ovládají angličtinu. V začátcích, kdy se potřebují adaptovat v nové škole a zemi je společný jazyk dobrým prostředkem v dorozumívání a usnadňuje nám vzájemně práci. Proto jsem možnost vzdělávání v týdenním kurzu anglického jazyka velmi ráda využila, protože jsem se potřebovala zdokonalit především v konverzaci. Ve volném čase také ráda cestuji a komunikační kompetence v angličtině mi pomáhá v orientaci v cizích zemích.

Pondělí 17. 7. 2023

Náš kurz začal už večerním příjezdem do Bratislavy. Ubytovaly jsme se na náměstí SNP. Kousek od nás sídlí i naše škola. Náš první den začal postupným seznamováním. Ve skupině je nás sedm žen. Dnešní lekci vedl náš lektor Jazykové školy International House Filip Kšenzulák. Působí zde již pátým rokem.

První den jsme se zaměřili na seznamování, dozvěděli jsme, odkud jsme, na které škole, kdo působíme. Potom jsme si povídali o našich povahových vlastnostech, tvořili jsme slova protikladná a zopakovali si názvy států, hlavně evropských. Převážně jsme tvořili jednoduché věty v přítomném čase prostém. Dnešní den jsme procvičovali tyto základní otázky:

Where are you from? What's your name? What's are you like? What's your hobby?

Filip vedl celý dnešní blok velmi živě, uvolněně, zábrany z nás myslím velmi rychle spadly. Odpovídali jsme na základní otázky. Cílem bylo hlavně nebát se mluvit a improvizovat, a ne vše doslova překládat. Po celou dobu vládla dobrá nálada a dobrá atmosféra.

Úterý 18. 7. 2023

Druhý den nás vedl opět Filip. Na začátku jsme si zopakovali fráze z předešlého dne. Znovu jsme vytvářeli věty. Pracovali jsme ve dvojicích a dvojice jsme postupně střídali. Dostali jsme i dotazník, podle kterého jsme tvořili otázky, které se většinou týkaly sportu a vaření. Dalším bodem byla křížovka a podle indicií jsme měli hádat názvy států. Podle názvů států jsme dále tvořili přídavná jména. Po přestávce jsme každý sám za sebe tvořili imaginární osobu určitého jména, států, vlastností a koníčků. Na závěr dnešní lekce jsme tvořili správné názvy příslušníků národů. Poté proběhla společná kontrola.

Středa 19. 7. 2023

Třetím dnem nás provedla Tara Aleck. Pochází z Londýna, v Bratislavě žije rok. Tara si pro nás připravila spoustu výukových materiálů a pracovních listů, podle kterých jsme převážně konverzovali ve dvojicích. Odpovídali jsme na jednoduché otázky a zapojovali se do rozhovoru.



Funded by the
European Union



Na závěr dnešního dne jsme si ve skupinkách připravili formou scének objednávání jídla v restauraci, včetně placení...

Lekce s Tarou byly velmi zábavné, dopoledne velmi rychle uteklo. Upevnili jsme si naučené fráze, rozšířili slovní zásobu a komunikovali s větším sebevědomím.

Po dopolední lekci jsme se vydali na společný oběd s Filipem. Vybral krásnou restauraci na břehu Dunaje. Po obědě jsme se prošli podél řeky a obdivovali krásné moderní sochy. Poté jsme se přesunuli opět do centra, kde nám Filip ještě ukázal nově otevřené brouzdaliště. Bylo to krásné odpoledne, za které opět velmi děkujeme jazykové škole.

Čtvrtek 20. 7. 2023

V pátek v den odjezdu jsme se zaměřili na práci s umělou inteligencí. Pro mě to byla naprostá novinka. Nejdříve jsme zkoušeli práci s obrázky, zadávali jsme svoje představy, vize, popřípadě styl podle známých autorů a vše ostatní jsme už nechali na umělé inteligenci. Výsledky byly velmi zajímavé, někdy se přibližovaly našim představám, někdy to bylo velké překvapení.

Postupně jsme učili pracovat s touto technikou i jako s komunikačním partnerem v angličtině. Ptali jsme se i na různá jídla a recepty v angličtině.

Pátek 21. 7. 2023

Poslední den jsme strávili s Tarou, znovu jsme procvičovali naučené fráze a zaměřili jsme se také na počasí. Tara pro nás měla nachystané zajímavé výukové materiály, které jsme si mohli ponechat. Zdokonalovali jsme v konverzaci a myslím, že jsme se už jsme všichni odpovídali i kladli otázky s větší jistotou a využívali nabytou slovní zásobu.

Výuka jazyka i metodologie byla velmi dobře připravena. Plán celého týdne mi plně vyhovoval a přístup lektorů hodnotím pozitivně. Myslím, že mi tento kurz velmi pomohl v konverzaci a nové znalosti určitě využiji v práci i při cestování za hranicemi. Celé jazykové škole za mě patří velký dík za individuální přístup a příjemný pobyt v Bratislavě. Ráda se sem vrátím...

V Brně dne: 25. 9. 2023



Bc. Radka Dofková